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AfD im Fokus: Befragung zeigt, wie
Parteien reagieren sollten!

MDRfragt zeigt: 67% der Sachsen glauben, Problemlösung
ist wichtiger als ein Verbot der AfD. Die Bürger fordern

Handeln!

Eine aktuelle Umfrage unter rund 24.000 Befragten aus
Sachsen, Sachsen-Anhalt und Thüringen zeigt, dass ein großer
Teil der Bevölkerung Lösungen für die drängenden Probleme der
Menschen durch die regierenden Parteien erwartet. Knapp zwei
Drittel (67 Prozent) der Befragten sind der Meinung, diese
Strategie könnte helfen, den Einfluss der AfD einzudämmen.
Dabei meint die Mehrheit der Teilnehmer (54 Prozent), die AfD
sollte wie jede andere Partei behandelt werden, während über
ein Drittel der Meinung ist, dass die Partei rechtsextreme
Elemente in ihren Reihen bekämpfen sollte.

Die Stimmung in den Kommentaren ist klar: Bürger wie Sören
aus Chemnitz betonen, dass die anderen Parteien sich weniger
mit sich selbst beschäftigen und mehr für den Wähler tun
sollten. Einige Teilnehmer, wie Karin aus Zwickau,
argumentieren, dass die AfD nicht ausgegrenzt, sondern in die
Regierungsverantwortung eingebunden werden sollte, um ihre
Unfähigkeit offenzulegen. Diese Wahrnehmungen verdeutlichen
die komplexen Ansichten der Wähler, während die Diskussion
über die AfD und mögliche Maßnahmen zur Eindämmung ihrer
Einflussnahme weitergeht. Für detaillierte Informationen über
die Umfrageergebnisse und deren Hintergründe, siehe die
aktuelle Berichterstattung auf www.mdr.de.

https://www.mdr.de/nachrichten/deutschland/politik/mdrfragt-umfrage-afd-verbot-andere-vorschlaege-100.html
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